CERTIFICACION DE EVIDENCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS

Señores DIAN

L.C

Nosotros, **JOSE DOMINGO JIMENEZ NEIRA** identificado con la cedula de ciudadanía No. 1.126.564.961, en calidad de Representante Legal de la **FUNDACION ONG PRIMERO PAIS** con NIT Número 900.829.276-1, y **YESSICA ROJAS GONGORA** con C. C No. 1.110.464.673 de Ibagué y Tarjeta Profesional de Contador No. 174404-T en mi calidad de Contadora, dando cumplimiento con lo establecido en el numeral 13 del parágrafo 2 del artículo 364-5 del Estatuto Tributario:

CERTIFICAN

- Que la FUNDACION ONG PRIMERO PAIS con NIT Número 900.829.276-1, ha cumplido con las disposiciones establecidas en el Estatuto Tributario y sus decretos reglamentarios, para permanecer en el Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la Renta y complementarios.
- Quede acuerdo con la declaración de Renta, la FUNDACION ONG PRIMERO PAIS con NIT Número 900.829.276-1, cumplió con la obligación de presentarla por el año gravable 2022 dentro de los plazos establecidos por el Gobierno Nacional.
 Con este fin además para la presente solicitud informamos que el número del formulario de
 - la Declaración de Renta 2022 es 1117602129929, el número del radicado o del autoadhesivo es 91001003703336 y la fecha de presentación de la última declaración de renta es 14 de abril de 2023.
- 3. Que la presente certificación se fundamenta en el contenido de los libros de contabilidad y los registros de la **FUNDACION ONG PRIMERO PAIS** con NIT Número 900.829.276-1.

La presente certificación se expide en la ciudad de Bogotá a los cinco (05) días del mes de agosto de 2024 con destino a la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales—DIAN.

JOSE DOMINGO JIMENEZ NEIRA

C. C No. 1.126.564.961 Representante Legal FUNDACION ONG PRIMERO PAIS

NIT No. 900.829.276-1

YESSICA ROJAS GONGORA

C.C. No. 1.110.464.673 de Ibagué

T.P. No. 174404-T Contadora